

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：中央社訊息平台

日期：113年04月24日



文藻外大莊慧玲校長（左二）及德文系薛欣怡主任（右二）與二位德國帶隊老師於文藻地標前合影



德國史特勞賓吳甦樂高中師生與文藻外大師長於德文系辦公室外合影留念



文藻德文系學生介紹台灣景點及人文



文藻外大聖吳甦樂會修女與德國史特勞賓吳甦樂高中師生相談甚歡



德國史特勞賓吳甦樂高中抵台，由文藻外大德文系師生親自接機。

德國高中姊妹校來訪 文藻德文系學生當嚮導接待

（中央社訊息服務 20240424 17:07:24）文藻外語大學德國語文系與德國姊妹校史特勞賓吳甦樂（Ursuline）高中進行國際交流，今年邁入第 16 年。這段期間歷經新冠疫情中斷四年，今年該高中 17 名師生再度組團赴文藻，展開為期二周的短期交流，也重啟二校國際青年交流研習活動。

文藻德文系特別安排學生擔任寄宿家庭，以一對一接待的方式，款待德國學生，讓他們體驗台灣在地的生活。交流期間，由文藻德文系學生安排交流行程，包括茶道體驗、客家油紙傘製作、燈籠與端午節香包等系列文化課程。除此之外，帶領德國學生暢遊西子灣、駁二藝術特區、佛陀紀念館、左營舊城區等城市景點，讓德國學生認識高雄之美，並品嚐特色美食，體驗台灣多元文化。

文藻德文系主任薛欣怡表示，透過台德交流活動，不僅增進文藻學生德語表達能力，更能讓學生深入了解德國文化和跨文化差異，提升國際視野。今年 7 月，她將與歐洲研究所所長華明儀（Armin Ibitz），一同帶領文藻學生回訪德國史特勞賓吳甦樂高中，體驗德國道地的人文風情與生活，提升國際移動力。

德國史特勞賓吳甦樂高中位於德國南部 Straubing 城市，與文藻外大同為聖吳甦樂會創辦的學校。文藻德文系自 2008 年開始，即與該姊妹校進行國際交流合作。雙方長期且緊密的合作，不僅深化德語教育，同時也豐富二校學生的台德跨文化體驗。